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Izložba "Nevidljiva nit" u Etnografskom muzeju

BEOGRAD,  25.  avgusta  (Tanjug)    Izložba  "Nevidljiva  nit"  (An  Invisible  Thread)  kanadske  umetnice
srpskog  porekla  Gordane  Brelih  biće  otvorena  u  ponedeljak,  29.  avgusta,  u  Etnografskom  muzeju  u
Beogradu, najavila je danas Amabasada Kanade.

Izložbu će otvoriti ambasador Kanade u Srbiji Filip Pinington, a otvaranju će prisustvovati i umetnica.

Gordana  Brelih  studirala  je  na  Akademiji  primenjenih  umetnosti  u  Beogradu,  a  umetničku  karijeru
nastavila je u Kanadi gde se preselila 1991. godine.

U  svom  stvaralaštvu  Brelih  koristi  slobodne  poteze  mašinom  i  ručno  šivenje,  zagrejani  filc,  otiske,
slikanje voskom, šivenje na vodorastvorljivom filmu, tanke metalne

podloge, jednobojnu štampu na tkanini, zlatne folije i još mnogo toga.

Umetnica  skicira  crteže  na  tkanini,  a  koristi  i  razne  tehnike  bojenja,  kao  što  su  ukrašavanje  šiva
krejonima, umetničkim tušem, gelolovkama.

Godine  2010.  dobila  je  Glavnu  nagradu  (Grand  Prize  at  Threadworks)  i  Nagradu  po  izboru  kustosa
(Curator''s Choice Award), na prestižnoj kanadskoj Velikoj nacionalnoj izložbi (The Grand National Quilt
Exhibition).

Njeni radovi su predstavljeni širom Kanade, Engleske, Francuske i Italije.

Izložba u Etnografskom muzeju biće otvorena do 12. septembra.
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Evo šta dobiju stranci kada pitaju Google šta treba videti u Beogradu! (FOTO)Evo šta dobiju stranci kada pitaju Google šta treba videti u Beogradu! (FOTO)Evo šta dobiju stranci kada pitaju Google šta treba videti u Beogradu! (FOTO)Evo šta dobiju stranci kada pitaju Google šta treba videti u Beogradu! (FOTO)

Beograd je grad koji  je nemoguće obići za kratko vreme, ali Google može da pomogne turistima da se
lakše  snađu  u  odabiru  mesta  koja  valja  posetitiTuristima  je  u  poslednje  vreme  potpuno  olakšano
posećivanje mesta u državama u kojima nikada pre nisu bili i o kojima, realno, jako malo znaju.Nenad je
snimio naizgled obični voz kod Sajma, a onda je bolje pogledao snimak i UPLAŠIO SE! (VIDEO)Sve što je
potrebno je da pitaju Google za savet šta bi trebalo da posete i dobiće detaljno objašnjenje.Turisti koji
pitaju Google šta da posete u Beogradu dobiće ovaj odgovor: Beogradska tvrđava i spomenik Pobednik,
Knez  Mihailova  ulica,  Crkva  svetog  Save  u  crkva  Ružica,  brojni muzeji  među  kojima  su:  Etnografski,
muzej  Nikole  Tesle,  jugoslovenske  istorije,  primenjenih  umetnosti,  zatim  Beli  dvor,  Košutnjak,  Atelje
212, Narodno pozorište i još mnogo toga.Da li Beograđani i ljudi u Srbiji posećuju ova mesta ili čekaju da
im  dođe  u  posetu  neko  iz  inostranstva  da  bi  otišli  na  neko  od  ovih  mesta,  ostavite  nam  u
komentaru.Pozivamo  vas  da  u  komentarima  ostavite  svoje  mišljenje  o  tome  šta  biste  savetovali
strancimab da obavezno vide u Beogradu.(Telegraf.rs)
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/* (c)AdOcean 20032016, bktvnews.com.bktvnews.Kultura.inarticle */
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});Izložbu  će  otvoriti  ambasador  Kanade  u  Srbiji  Filip  Pinington,  a  otvaranju  će  prisustvovati  i
umetnica.Gordana  Brelih  studirala  je  na  Akademiji  primenjenih  umetnosti  u  Beogradu,  a  umetničku
karijeru nastavila je u Kanadi gde se preselila 1991. godine.U svom stvaralaštvu Brelih koristi slobodne
poteze mašinom  i  ručno  šivenje,  zagrejani  filc,  otiske,  slikanje  voskom,  šivenje  na  vodorastvorljivom
filmu,  tanke metalne  podloge,  jednobojnu  štampu  na  tkanini,  zlatne  folije  i  još mnogo  toga.Umetnica
skicira  crteže  na  tkanini,  a  koristi  i  razne  tehnike  bojenja,  kao  što  su  ukrašavanje  šivakrejonima,
umetničkim tušem, gelolovkama.Godine 2010. dobila je Glavnu nagradu (Grand Prize at Threadworks) i
Nagradu po izboru kustosa (Curator''s Choice Award), na prestižnoj kanadskoj Velikoj nacionalnoj izložbi
(The Grand National Quilt Exhibition).Njeni radovi su predstavljeni širom Kanade, Engleske, Francuske i
Italije. Izložba u Etnografskom muzeju biće otvorena do 12. septembra.
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